令和４年７月１９日

放課後児童クラブ運営委員会　様


井原市子育て支援課


新型コロナウイルス感染症防止及び熱中症対策について


放課後児童健全育成事業につきましては、コロナ禍の中、感染症対策を徹底した運営、継続しての開所に深く感謝申し上げます。
県内においても、今後、新型コロナウイルス感染症「第７波」の感染拡大が懸念されており、クラブにおいても、一層の感染症予防の徹底が必要です。また、野外での活動など、熱中症対策にも留意していただき、安全なクラブの活動を改めてお願いいたします。

記


１　感染症対策について
・新型コロナウイルス感染症の感染経路は、せき、くしゃみ、会話時に発生する飛沫やエアロゾルの吸入などが考えられているため、基本的な感染対策が重要です。
・基本的な感染対策とは、密閉空間、密集場所、密接場面の回避、「人と人との距離の確保」、「マスクの着用」、「手洗い等手指衛生」、「換気」等をいいます。

２　熱中症対策について
　①マスクの着用時について
・高温多湿の場所でのマスクの着用については、人と十分な距離（少なくとも２ｍ以上）が確保できる場合には、マスクをはずしてください。
・マスク着用時は、運動、重い荷物の作業など避け、こまめな水分補給を心掛けてください。
②エアコン使用中の換気について
・冷房中でも換気扇や窓の開放によって換気を確保してください。室内温度が高くなる場合には、こまめに調整してください。
③体温測定、健康チェックについて
[bookmark: _GoBack]　・コロナウイルス感染症だけではなく、熱中症対策としても有効です。体調がすぐれない時は、無理をせずに安静にしてください。また、児童への目配り、声かけをお願いします。

３　その他
・児童、クラブの職員等が濃厚接触者に特定された場合や感染症に係る検査等を受けた場合及び陽性が確認された場合などは、クラブへの連絡の徹底はもちろんのこと、子育て支援課へも連絡してください。また、個人情報の取扱いには十分留意するようお願いいたします。
・保護者の方には、過密を避けるため、就労時間が終わられた後、速やかに迎えに来ていただくなどの協力依頼をお願いします。
・感染防止対策についてご不明な点がありましたら、子育て支援課へご相談ください。
※現時点での対応は上記のとおりですが、変更となる場合もあります。
