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私は、ものづくりのまち井原創業支援奨励金を交付申請するにあたり、次に掲げるとおり誓約します。
　
１　ものづくりのまち井原創業支援奨励金交付要綱を理解し、認定申請書及び交付申請書、添付書類に虚偽の記載はありません。なお、虚偽その他不正の手段により事業認定及び奨励金の交付決定又は交付を受けたことが判明した場合は、同要綱第１４条及び第１５条の規定により、奨励金の交付決定の取消及び返還に応じます。

２　各種法令を遵守し、必要な許可及び免許等を取得し事業を実施します。

３　認定を受けた創業計画書に沿い、事業を実施します。

４　市が指定する産業支援機関等の支援を受けながら事業を実施します。

５　認定日の翌年度から３年度は市が行う報告会に出席し、事業の進捗状況を報告します。また、翌年度交付申請を行う場合は、報告会での承認を得ることに同意します。

６　市が行う本事業に関する調査に協力し、その他市が必要と認める書類の提出に応じます。

７　市から本事業に関する検査の求めがあった場合は、これに応じます。

８　市が、本事業に関係する事業者等に確認を行うことに同意します。

９　奨励金の認定申請及び交付申請、交付に関する情報が、本事業の適切な執行を含む正当な理由において、警察その他の行政機関に共有される場合があることに同意します。
