＜　　　利用心得　　　＞
· 病気の人、体調不良の人、飲酒後の人は入場しないでください。
· 水着、水泳帽子のない人は入水することが出来ません。ただし、シャワー、サウナのみの利用の場合、水泳帽子はなくてもかまいません。
· 小学生未満の人は、必ず保護者がプールに入り同伴してください。付添いがないと泳ぐことができません。小学生以上の人についても、小さくてあまり泳げない場合はなるべく保護者が同伴するようにしてください。
· 泳げない人は、責任がもてる大人が同伴してください。また病気、怪我など泳ぐのに支障がある方についても、できるだけ同伴していただき、本人または同伴者の責任で入水してください。
· 夜間の部（17：30～21：00）は、小学生も保護者同伴でないと入場できません。
· 入場券は自動販売機でお求めのうえ受付に提出してください。入場後の払い戻しはできません。
· 車イスご使用の方は、介護の必要があれば、係員にお申し出ください。
· 一般見学者の方は、受付にお申し出ください。
· 館内で撮影をされる場合は予め係員にお申し出ください。
· 係員の指示に従ってご利用ください。従えない場合は、ご利用をお断りする場合があります。
 [　入水前に　]
· 入水前には、用便を済ませ、体をシャワーでよく洗ってプールへ入ってください。（髪も洗ってから、水泳帽子をかぶりましょう）準備体操をしてから入ってください。
· ピアス、ネックレスは、はずして入ってください。
 [　入水時に　]
· プールでけがをした人、気分が悪くなった人は、すぐに係員に知らせてください係員の指示や規則に従わなかったり、他人に迷惑をかけたりする人には、入場を断り、退場を願うことがあります。
· ビート板プルブイ以外の貸出しはありません。小学生未満の子供さんにはアームヘルパーの貸出しがあります。
· フィン、パドルの使用については、利用者が多い場合は控えてもらう場合があります。
· コースロープを持って遊ぶ、溺れるまねなどをしないでください。
· プールサイドはすべりやすいので、走らないようにしてください。
· 飲食はロビーでお願いします。飲み物はプールサイドも可能です。（ただし飲酒はしないでください）
· プールでけがをした人、気分が悪くなった人は、すぐに係員に知らせてください。
· メガネ、ピアス等、その他危険なものは使用しないでください。ただし、視力が弱いため特にメガネの必要な人は、係員の許可を得てください。
· 水中メガネ、シュノーケル、浮輪等の使用を禁止します。ただし、水泳用ゴーグルはよろしい。
· ロッカーの鍵は、大切に保管してください。もし紛失した場合は、事務所へお知らせください。
· 水着でロビーに出ないでください。
· 用便はシャワー室奥または、ギャラリー障害者用トイレを使用してください。
[　入水後に　]
· 必ず目を洗い、うがいをし、シャワーで体の各部をよく洗ってください。
※指定場所以外では喫煙をしないで下さい。（館内禁煙）
※故意、又は重大な過失により施設、備品等を破損された場合は修繕費を頂く場合があります。
※当海洋センター内での事故、盗難等については、一切責任を負いません。
